
 

 

 

 

: العدد :                                                                        الإسم و اللقة  

 

 

 

  عهى الإخاتح انصحٍحح(X)ضع انعلامح   (1+1+1+1= 4   )1التمرين رقم 
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ٌرطاتق انمىسط 
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     2التمرين رقم  
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أحسة انعثاراخ انرانٍح مع كراتح انمراحم انلازمح عهى  ورقح الامرحان  (4  
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 4 رقم العادي الفرض فىزي انغرتً  
 6-5 أساسي 8

 انىمىرخٍح الإعذادٌح انمذرسح
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الفرض الثاني 
 1انرمرٌه رقم  

 فً انخاوح انمىاسثح  (X)ضع انعلامح 
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 2انرمرٌه رقم  
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أكرة فً صٍغح قىج نعذد كسري وسثً  (2

D 75 27
( ) ( )

3 125

 
                      C

5

5

8
( )

15
16

( )
75






 

وعرثر انعثارج انرانٍح  (3
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 3انرمرٌه رقم  

OAB و 4 مثهث مرقاٌس الأضلاع طىل ضهعه H انمسقط انعمىدي نهىقطح A عهى (OB) و C مىاظرج 

B تانىسثح ل O 

  BAH و OAHأثثد ذقاٌس انمثهثٍه  (أ (1
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